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Ďakujeme všetkým vám,
vĎaka ktorým sa naplnili stránky
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 H U R Á,...!!!

Bielkáči, DOČKALI SME SA!

Čoho? No však opäť tu máme koniec školského roka! Po roku znova 
a zas prichádza čas vysvedčení, rozlúčky s našimi deviatakmi 
a lúčením sa so svojimi spolužiakmi a učiteľmi. Ale nečaká nás iba 
smútok, ale aj radosť, pretože tu máme PRÁZDNINY a čas, ktorý 
budeme zväčša tráviť s tými, ktorých máme naozaj veľmi radi.

ČO to všetci spolu kričia? Predsa slovka krásne: HURÁ, prichádzajú 
prázdniny!!! Kto sa najviac teší? Žiaci, učitelia? Nie, lavice!!! Tie si 
oddýchnu počas leta a načerpajú novú silu :) .

Milí naši Bielkáči. Veríme, že sa trošku tešíte, že časopis držíte 
v rukách a môžete v ňom nájsť niečo pekné z Vašich hláv. S veľkou 
radosťou Vám prinášame posledné tohtoročné vydanie nášho a hlav-
ne Vášho Bielkáčika. Rozhodli sme sa ho venovať našim milým žiakom 
a projektíkom, ktoré ste v poslednej dobe zrealizovali. Veríme, že 
ste na seba takí hrdí, ako aj my na Vás.
Boli by sme rady, aby ste v budúcom školskom roku nabrali viac od-
vahy a nebáli sa nám posielať čo najviac svojich pekných myšlienok, 
túžob alebo želaní. Tých najlepších budeme pravidelne odmeňovať 
:) (našim úsmevom, milým slovom a určite aj niečim zdravím či slad-
kým). 

Mgr. Monika Szimethová, PhD.

 ...MÁME tU PRÁZDNINY A LEtOOO!!!

Redakčná rada:
Mgr. Magdaléna Arpášová

Mgr. Monika Szimethová, PhD.
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Milí naši žiaci, učitelia a priatelia školy.

Už zajtra poslednýkrát v tomto školskom roku zazvonia naše spie-
vajúce zvony. Pre niektorých to znamená naozaj poslednýkrát 
na základnej škole, pretože od nás odchádzajú z rôznych dôvodov, 
napr. ich v lete čaká veľké sťahovanie a od septembra nastúpia 
na inú školu, ale na našich deviatokov čaká iný druh školy - stred-
ná škola. Poprajme všetkým odchádzajúcim krásny a úspešný život, 
nech ho budú žiť kdekoľvek na Slovensku či svete...... a v septem-
bri s otvorenou náručou vítajme nie len seba, ale aj nových kama-
rátov :)

Decká, nebuďte na seba zlí, majte sa radi, povedzte si pekné slová, 
vymeňte si vzájomne adresy či telefónne čísla a ostaňte v kon-
takte. Priateľstvá si treba ceniť! Preto si vážte samy seba a toho 
druhého.

Nezabudnite, už zajtra sa po rozdaní vysvedčení 
spoločne lúčime s našimi deviatakmi :) 

Naši drahí Bielkáči,...

... redakčná rada ako aj celý pedagogický zbor Vám praje... KRÁSNE 
LETNÉ PRÁZDNINY a za múrmi našej školy sa spoločne uvidíme 
až 5. septembra 2016.

Mgr. Monika Szimethová, PhD.

P.S. Budeme rady, ak nám po prečítaní časopisu dáte vedieť, ako sa Vám páčilo 
toto číslo, ktorá téma bola najzaujímavejšia., prípadne, čo by Vás v časopise pote-
šilo. Čakáme na Vaše príspevky.

Pozn.: Obrázky v časopise sú použité z internetu, z voľne dostupných zdrojov, a z vlastných archívov. 
Za obsahovú stránku príspevkov zodpovedajú samotní autori.  
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Redakčná rada časopisu Bielkáčik vyhlasuje letnú súťaž!

Všetci máte možnosť zapojiť sa a odmeníme tých naj...

Čo musíš spraviť?Stačí poslať alebo osobne priniesť nejaký 
záznam - obrázok, video, fotografiu či akékoľvek spracovanie 

(v počítačovej alebo ručne spracovanej podobe) do 16. septembra 
2016 pani učiteľke Arpášovej alebo Szimethovej. Obe sme plné 
očakávaní a tešíme sa na Tvoje zážitky!!!

Tešíme sa na Tvoju kreativitu a prajeme Ti krásne 
prázdniny plné nezabudnuteľných a neopakovateľných 
zážitkov!

LETNÁ sÚŤaŽ!!!

Pošli nám E-MAIL:

szimethova.z
sbielba@

gmail.com

arpasova
.zsbielba

@gmail.com

alebo prines OSOBNE

do 16. 09. 2016 :)
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NOvý škOLský ROk + INOvAtÍvNE, HRAvO 
a ZdravO = viTaj ZÁŽiTkOvO

V budúcom školskom roku sa niektorí žiaci prvé-
ho stupňa budú učiť s našimi novými kamarát-
mi. Veríme, že spoločne všetko hravo zvládneme 
a prinesieme Ti veľa nových zážikov, skúsenosti 
a hlavne zábavy!
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čO všETkO ZrEaLiZOvaLi Naši supEr Žiaci...
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Vynikajúci žiak a tvorca slovných úloh... 
TOMÁŠKO KASZA zo 4. A!

14

Kto ešte nepočul o našej hlavičke - makovičke? Skvelý, usmieva-
vý chalan, ktorému to dobre páli. Nech sa páči vážení, Tomáško 
Kasza...

Mgr. Magdaléna Arpášová - Tomáškova triedna pani učiteľka
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Ak si myslíš, že zvládneš vypočítať Tomáškove úlohy, doruč 
správne odpovede až k nám :) Určite Ťa odmeníme! Prosím, veľký 
obdiv pre šikovného žiaka!!!

Úloha č. 1:
Most SNP bol otvorený v roku 1972. Oceľový Starý most bol 
otvorený v roku 1891. Koľko rokov musí stáť Most SNP, aby bol 
rovnako starý ako Starý most, ak bude Starý most stáť ešte 
3roky?

Úloha č. 2:
V Dóme Sv. Martina bola ko-
runovaná Mária Terézia v roku 
1740. M. R. Štefánik sa naro-
dil o 140 rokov neskôr ako bola 
korunovaná Mária Terézia a žil 
39 rokov. Koľko rokov uplynulo 
od smrti M.R Štefánika? Koľké 
bolo výročiekorunovácie Márie 
Terézie keď mal M. R. Štefánik 
5 rokov?

Úloha č. 3:
Dóm Sv. Martina bol postavený 511 rokov po roku 999. Jeho po-
svätenie bolo 148 rokov pred rokom 1600. Aký rok bol presne v 
strede medzi jeho postavením a posvätením? Koľko rokov uply-
nulo od posvätenia Dómu Sv. Martin keď umrela Mária Terézia, 
ak zomrela 284 rokov po roku 1496?
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